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2. No UTtOAOYIOETE TIG YWVIiEG TWV TILO KATW TPLywvwV ABT (pe tTnVv PonBeia e§iowong).
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3. Na xapoktnpioete pe ZQITO ) AAOOZ koBepd amd TIG TILO KATW TIPOTATELG:

(o) Xe eva Tplywvo TO €VBVYPOUUO TUAMO TTOU OUVOEEL TO peTOo pog | ZQXITO / AAOOZ
TIAEUPAG E TNV ATTEVAVTL KOPUPN AsyeTal VYOG,
(B) Xto appAuywvio Tpiywvo umtdpxel povo pio apfAsia ywvia I0QXTO / NAOOZ

(y) Eva opBoywvio Tpilywvo umopel va eivat Ko LoOTIAEUpO I0XTO / NAOOZ

(6) To aBpolwopa Twv ywviwv Kabe TeTpamAgvpovu givarl igo pe 180°. IQ3TO / AAOOX

(€) 'Eva io0mAgupo Tplywvo gival Kol LOOOKEAEG. IQ3TO / AABOZ

4. ITO IO KATW OXNHOTA & || €, VO UTIOAOYIOETE TIG ONUELWMEVEG YWVieg Tou k&Be oxNUATOG,
OLKALOAOYWVTOG TIG OTIAVTIOELG OO,

(x+60)° 2

5. Navmoloyioeste TIg ywvieg Tou teTpamnAsvpou ABT'A.
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6. XT0 SIMAavO oxNua & || &; kat IKA opBoywvio
LOOOKEAEG Tplywvo, va Ppeite to €idog ToOUL
TpLywvou IMA wg Tpog TIG YwVieg Tov.
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7. XTO TO KATW OXNMA & |l &, va Ppeite:
() TG ywvieg w kat @,
(B) TO €160¢ TOL TPLYWVOU WG TIPOG TLG YWVIEG TOV.

8. 1o 1o SumAavo oxrijpa, va Bpeite:
(@) TC ywvieg B, 6, ¢, ¢ kau
(B) To €ido¢ TwVv TPLlywvwv ABT kot ABA.
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9. X710 MO KATW OXNU eivat & Il &5, &5 || &,
I'B Sixotépoc NG ywviog ETH, AA 1 g,
EFB = (2x + 40)°, BI'H = (6x — 8)°.

(o) NouttoAoyioete TI¢ ywvisg: ET'B, BIH,
EBr,BEr ,EAT, AAE

(B) Na Bpeite To €idog TOUL TPLywvou BET
WG TIPOC TIG YWVIEG TOU KAl WG TIPOG TLG
TIAEVPEG TOV.
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10. 210 Lo KATW OXNUX OL €VBEiEC & Il &5, &5 |l
€4, H KM givau Stxotopog tng ywviog AKN.
Na umoAoyioeTte TIG YywVieg x, Y, w,p KoL
oTn ouvéxela vo Ppeite to €idog TOUL
TPYywvou KAM w¢ Ttpog TIG TIAEVPEG TOV.
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11. Na kataokevaoete o§uywvio Tplywvo ABIN Kot va EpPeTe TO VP0G A4, Tn StxoTtopo BE kat T

daueco I'M.






